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Lehrveranstaltungsevaluation an der Universität Osnabrück
 

im WS 2023/24
 

Meeresbiologie - Vorlesung 2023/24 (5.11365)
 

13 Fragebögen
 

Dozierende
 

Prof. Dr. Achim Paululat
Dr. Heiko Harten

Prof. Dr. Günter Purschke
  

GlobalwerteGlobalwerte

Dimension Rohwert Prozentrang
0 50 100

Planung und Darstellung 4,55 93 +

Umgang mit Studierenden 4,89 94 +

Interessantheit und Relevanz 4,18 75 +

Subjektiver Lernerfolg 3,92 80 +

Schulnote Dozent*in 1,33 90 +

Schulnote Veranstaltung 1,46 95 +

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl
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Aewertung der Veranstaltung auf verschiedenen DimensionenAewertung der Veranstaltung auf verschiedenen Dimensionen

   1. Die Veranstaltung verläuft nach einer klaren
Gliederung.
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   4. Der/Die Dozent*in nutzt die zur Verfügung stehende
Ceit für das Wesentliche.
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   7. Der/Die Dozent*in macht Cusammenhänge deutlich. stimmevollzustimmeüber-
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   8. Der/Die Dozent*in drückt sich klar und verständlich
aus.

stimmevollzustimmeüber-
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  11. Die Veranstaltung gibt einen guten Dberblick über
das Ehemengebiet.
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  13. Die Art, wie die Veranstaltung gestaltet ist, trägt
zum Verständnis des Stoffes bei.

stimmevollzustimmeüber-
hauBtnicht zu

n=12
mw=4,42
s=0,67

0%

1

0%

2

8.3%

3

41.7%

4

50%

5

  14. Der Medieneinsatz (z.A. Folien, Präsentation, Eafel)
durch den Dozenten/die Dozentin ist hilfreich.

stimmevollzustimmeüber-
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  15. Der/Die Dozent*in setzt gute Hilfsmittel (z.A.
Literaturliste, SkriBt) zur Unterstützung des Lernens ein.
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   2. Dem/Der Dozent*in scheint der Lernerfolg der
Studierenden wichtig zu sein.
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   5. Der/Die Dozent*in verhält sich den Studierenden
gegenüber freundlich und resBektvoll.
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   9. Der/Die Dozent*in geht auf Fragen und Anregungen
der Studierenden ausreichend ein.
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   3. Der/Die Dozent*in gestaltet die Veranstaltung
interessant.
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   6. Der/Die Dozent*in vermittelt, dass die Studierenden
das Gelernte auch in anderen Fächern/Aereichen
brauchen können.

stimmevollzustimmeüber-
hauBtnicht zu

n=13
mw=3,69
s=0,95

0%

1

7.7%

2

38.5%

3

30.8%

4

23.1%

5

  10. Der/Die Dozent*in verdeutlicht die Verwendbarkeit
und den Futzen des behandelten Stoffes.

stimmevollzustimmeüber-
hauBtnicht zu

n=12
mw=4,00
s=0,74

0%

1

8.3%

2

0%

3

75%

4

16.7%

5

  12. Der/Die Dozent*in fördert mein Interesse am
Ehemengebiet.
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Schwierigkeit und Umfang der VeranstaltungSchwierigkeit und Umfang der Veranstaltung
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  16. Die Schwierigkeit der Veranstaltung istG viel zuhoch/groHviel zuniedrig/gering n=11
mw=3,00
s=0,00
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  17. Der Stoffumfang der Veranstaltung istG viel zuhoch/groHviel zuniedrig/gering n=13
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  18. Das EemBo der Veranstaltung istG viel zuhoch/groHviel zuniedrig/gering n=13
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 Gesamtbewertung der Veranstaltung Gesamtbewertung der Veranstaltung

  19. Welche Schulnote würden Sie dem Dozenten/der
Dozentin als Veranstaltungsleiter*in gebenI
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  20. Welche Schulnote würden Sie der Veranstaltung
insgesamt gebenI
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  21. Mit den Rahmenbedingungen dieser Veranstaltung
(Räumlichkeiten, Ausstattung, Ceiteinteilung,
EemBeratur-/ Geräusch-/ Lichtverhältnisse etc.) bin ich
zufrieden.

stimme voll zustimme
überhauBtnicht zu
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  22. Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung gelerntI sehr vielsehr wenig n=12
mw=3,92
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  23. Wie groH war Ihr Interesse am
Veranstaltungsthema vor Aeginn der VeranstaltungI

sehr groHsehr gering n=11
mw=4,27
s=0,47
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  24. Was waren Ihre Gründe für den Aesuch der VeranstaltungI (Mehrfachankreuzung möglich)
n=13wichtig für die Prüfungsvorbereitung 23.1%

aus besonderem Interesse 69.2%

wegen der Person des Dozenten/der Dozentin 30.8%

zwecks Erwerb von LeistungsBunkten (EJES) 53.8%

um einen Dberblick über das Fach zu erhalten 53.8%

andere 0%
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  25. Wie viel Ceit wenden Sie im Durchschnitt Bro Woche (auHerhalb der Veranstaltung) für die Erarbeitung des Stoffes aufI
(Angabe in StundenK bitte runden Sie)
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  26. An wie vielen Sitzungen der Veranstaltung haben Sie bislang gefehltI
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  27. In welchem Fachsemester studieren Sie aktuell (ggf. in Ihrem HauBtfach)I
n=131. 15.4%
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  28. GeschlechtG
n=12männlich 41.7%

weiblich 58.3%

divers 0%
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

 Gesamtbewertung der Veranstaltung Gesamtbewertung der Veranstaltung

  29. Was gefällt Ihnen an dieser Veranstaltung besonders gut oder besonders schlechtI Futzen Sie den Platz für weitere
Anmerkungen und AnregungenM



Meeresbiologie - Vorlesung 2023/24 (5.11365), Paululat Harten Purschke    

07.12.2023 evasys-Auswertung Seite 6


